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ATA DA 1OE SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 1ê SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16ê LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N' 046 e O47l2O2O. (PREVENÇÃO DE CONTÁGIO COVTD-19), reâtizada
conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 8h,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana
Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco
Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 10e Sessão

Ordinária 6q 2e período da 1c Sessão Legislativa da 16Q Legislatura,
realizada conforme Resolução n" 046 e 047/2020. Na Presidência dos
trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,
convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A
Senhora Presidente solicitou do 1s Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo
declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art. 214, do
Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a assinatura da Ata 9s

Sessão Ordinária do 2s Período da 1a Sessão Legislativa da 16ê Legislatura,
a Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, efetuar a leitura das
matérias, que constaram: MENSAGEM Ns 031, PROJETO DE LEI

oRÇAMENTÁR|A ANUAL (LOA) - PROJETO DE LEt Ne O7g/2021., DE

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A ESTIMATIVA DA
RECETTA E F|XAçÃO DA DESPESA DO MUNTCíptO DE TABULETRO DO NORTE
PARA O EXERCíCIO FINANCEIRO DE 2022; REQUERIMENTO NS O4Ol2021.,
de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer que seja
remetido ofício à secretaria municipal de desenvolvimento urbano, Sr.

Aristóteles Chaves, para que providencie a instalação de uma televisão
com parabólica de antena comum na Praça Quincó Lourenço, no
município de Tabuleiro do Norte; REQUERIMENTO Ns O4t/2027, de
autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, que requer que seja
remetido ofício ao lnstituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará - IDACE
para que providencie a criação de um cronograma de atendimento ao
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agricultores no município de Tabuleiro do Norte, para os fins que indica;
INDICAÇÃO Ne 12012027, de autoria do Vereador Albert Einstein Freitas,
que requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa

Legislativa, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Rildson Rabelo

Vasconcelos, para que seja providenciado através da Secretaria de Obras,

a instalação de luminárias na CE que liga Tabuleíro do Norte a Limoeiro do
Norte, precisamente no trecho da curva da Comunidade de Juazeiro, até

as proximidades do Parque Martins; INDICAçÃO Ne 121.1202L, de autoria
da Vereadora-Presidente Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que requer
do Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, que providencie

através da Secretaria de Obras, a pavimentação das Ruas: Vereador José

Batista Gadelha e Manuel Amaro, como também a recuperação da

pavimentação da Rua Raimundo Pinto, na Vila José Mendes; INDICAçÃO

Ne 722/2021,, de autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, que

requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa,
que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos
junto à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando um aumento na ofe rta
de exames de ultrassom para a população de Tabuleiro do Norte, na rede
básica de saúde e que amplie os serviços de ultrassom de mama durante a
campanha do Outubro Rosa e leitura de ofícios. Dando continuidade à

Sessão, a Senhora Presidente informou que nesse momento o espaço

estava reservado a Tribuna Popular e informou que não houve inscrito.
Dando continuidade, a Senhora Presidente abriu o grande expediente e

informando que o espaço seria concedido ao Senhor Preto do Detran,
CONVIDADO pelo Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, através da

aprovação do requerimenlo ns O23/2O19. Assunto: fazer uma explanação
sobre Carteira Nacional de Habilitação (processo da nova carteira,
renovação e outros), informado logo em seguida, que o Senhor Preto do
Detran, solicitou a sua transferência da sua fala, para o dia 14 de outubro,
próxima quinta-feira. Continuando, a Senhora Presidente, concedeu o
espaço a Senhora Clenilda Chaves Aprígio, Secretária de Desenvolvimento
Econômico e Empreendedorismo da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do
Norte, solicitado pelo ofício ne 144/2021,. Dando continuidade ao grande
expediente, a Senhora Presidente, solicitou aos funcior)ários o sorteio
para a fala dos Vereadores, conforme Resolução N' 036 e 050: Jos\
Damião Freitas Maia, Francisco Brito de Morais, Francisco Raimundo d"&--"
Lima, Francisco Lairton Lima, Antério Fernandes Moreira, Marcos Aurélio \)
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de Araújo, Chris Leyconn Conrado Moreira, Francisco Feitosa Guimarães,

Ronaldo Guimarães Malveira, Evaldemberg Viana Chaves, Luís Carlos

Filgueira Guimarães, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Albert Einstein

Freitas e; e nas explicações pessoais usaram a palavra por 05 (cinco)

minutos: José Damião treitas Maia, Francisco Brito de Morais, Francisco

Raimundo de Lima, Francisco Lairton Lima, Antério Fernandes Moreira,

Marcos Aurélio de Araújo, Ronaldo Guimarães Malveira, Luís Carlos

Filgueira Guimarães, Maria de Lourdes Freire Maia Lima. Dando

continuidade, a Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário efetuar a

leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão: Única discussão e votação

do PROJETO DE LEI Ns 07812021, de autoria dos Vereadores: Clenilda

Chaves Aprígio e Evaldemberg Viana Chaves, que denomina artéria urbana

de RUA FRANCISCO NOGUEIRA COSTA - CHICO MAGO; REQUERIMENTO

Ns 039/2021, de autoria dos Vereadores: Chris Leyconn Conrado Moreira,
Luís Carlos Filgueira Guimarães e Marcos Aurelio de Araújo, que requer
que sejam remetidos ofícios ao Presidente da Assembleia LegislatÍva do
Estado do Ceará - ALCE, Deputado Estadual Evandro Leitão e ao Conselho

de Altos Estudos e Assuntos Estratégicos - Órgão da Assembleia

Legislativa, solicitando a realização de SESSÃO mNERANTE no município
de Tabuleiro do Norte - Estado do Ceará. A Senhora Presidente, solicitou
do Ls Seretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores
Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes
Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana Chaves,
Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Lairton
Lima, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos
Filgueira Guimarães, Marcos Aurelio de Araújo, Maria de Lourdes Freire
Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou
que havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra
estaria concedida inicialmente ao Relator da matéria Vereador Ronaldo
Guimarães Malveira, logo em seguida aos demais Vereadores.
Continuando a Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu início as votaçoes:
Única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ns 078/2021-, sendo
aprovado por unanimidade; Única discussão e votação do Requerimento
ns 039/2021,, sendo aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente,
informou que dia 12 de outubro seria feriado e não haveria a reunião das
Comissões, e informou que a

dia 14 de outubro de 2021,.

próxima Sessão Ordinária, seria realizada no
Nada mais havendo a tratar e invocando
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proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a

presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta

em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais

Vereadores.
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